

# 妻子怀了别人的孩子,可以离婚吗?

律师:女方有过错,男方可提出离婚,并要求损害赔偿



妻子怀了别人的孩子,丈夫可以起诉要求离婚吗?丈夫脾气暴躁,夫妻俩吵架时甚至动手,她该怎么办?12月29日,现代快报“有请律师”线下咨询活动如期举行,就市民咨询,现场律师一一答疑。

现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森 邓雯婷

## 1 妻子怀了别人的孩子,丈夫想离婚

丁先生怎么也想不到,妻子居然趁自己不在家怀了朋友的孩子。他十分愤怒,想要离婚,为此他来到现场求助。

几年前,丁先生通过相亲认识了一个各方面条件还不错的女孩,双方对彼此感觉良好,便迅速结婚。婚后通过相处,双方才发现性格不合,经常吵架。后来,丁先生去其他城市打工,便主动提出离婚,但妻子不同意。就这样日子一天天过去,直到人在外

地的丁先生得知妻子怀孕,还被告知这个孩子是自己一个好友的。丁先生连忙去质问好友,对方承认了这一切,说是丁先生妻子勾引他的。“这孩子生下来我该怎么面对呀!是不是不能和孕妇离婚?我现在该怎么办?”丁先生咨询。

江苏天倪律师事务所韦红露律师表示,按照目前这种状况,妻子属于过错方,丁先生是可以要求离婚的,同时还可以提出损害赔偿。



“有请律师”线下咨询活动现场 现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷 摄

## 2 多次遭受家暴,女子提出离婚

陈女士结婚5年多了,一开始夫妻关系还算不错,但随着时间的推移,夫妻双方有了纠纷。丈夫胡某脾气暴躁,与陈女士吵架时甚至会动手。

现代快报记者了解到,陈女士与胡某结婚前,双方讲好,男方将位于郊区的一套房子卖掉,之后女方拿男方出的彩礼,双方凑钱到南京市中心买一套房子,以方便夫妻俩上班。不过,双方结婚后,男方一直没有将郊区房子卖掉,女方也没有拿出彩礼。结婚后,胡某要求女方拿出彩礼,女方则表示拿出彩礼是可以的,但前提是男方要把郊区房子卖掉。因为这件事,双方闹得很不愉快。有时,夫妻俩因生活琐事吵架,丈

夫甚至动起手来,为此妻子报过好几次警。前段时间,陈女士下定决心与丈夫离婚,为此找到律师。

江苏天倪律师事务所葛玉婷律师表示,遭受家庭暴力的一方,向法院申请人身安全保护令。法院签发保护令是比较慎重的,因为签发了保护令,意味着法院认为一方家庭成员对另一方实施了家庭暴力。双方离婚时牵涉到财产分割,实施家庭暴力的一方有过错,在财产分割方面是有影响的。对于遭受家庭暴力的成员来说,要注意搜集证据,如报警记录、伤情及治疗情况等。当事人向法院提交这些证据,能证明家庭暴力的确存在,法院保护会更有力量。(文中人物除律师外系化名)

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(1月5日)上午9:30-11:30

地点:南京市洪武北路55号置地广场7楼会议室

## 上“有请律师”平台,律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

### 1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

### 2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

### 参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号,跟我们互动。(请扫二维码)



## 赌徒报警:有人出老千 警方:看好他,这就来

快报讯(通讯员 王继宝 王艺 记者 王晓宇)近日,连云港赣榆警方成功捣毁一赌博窝点,抓获参赌人员3名,查获赌资15100元。说起事情的经过,办案民警都忍不住笑了。原来,是现场一名参赌男子输急了眼后,打电话举报同伙“出老千”,民警很快找到现场,并将窝点给端了。

12月24日凌晨4时许,赣榆区公安局海头派出所接到一个报警电话,电话中报警人情绪激动,说打牌的时候对方“出老千”,导致自己连输好几把,要求民警把“出老千”的人带走。

接警民警韩雷听后,心想这人要么喝多了要么就是真输急了眼了。为了稳住对方,韩雷忙回答道:“你看好他,不要让他跑了,我们这就来。”

几分钟后,民警来到了报警人描述的赌博地点:海头镇某村附近一废弃厂房。民警发现这个赌博窝点非常隐蔽,不细心还真发现不了。刚进巷子,一名身穿灰色羽绒服的男子便主动上前带路,将民警带进了一个小房间,里面空调、饮水机、牌桌一应俱全。“房间里一共有五个人,其中两人在一旁观看未参与,其余三人分别为报警人尚某以及与其一起赌博的仲某、董某。”办案民警韩雷说道。

经清点,现场查获赌资共计15100元。随后民警将参赌人员带回审查。经查,尚某、仲某、董某三人是在经营海鲜生意时认识的,当晚一起喝酒后无事可做,便决定利用扑克牌以“斗地主”的方式进行赌博。其间董某一直赢钱,从而引起了尚某、仲某的怀疑,直到尚某输光了所带现金后,恼羞成怒一口咬定董某“出老千”,并要求归还赌资,为此双方争执不下。接着,尚某竟以报警相威胁,可是董某坚决不承认出老千,于是尚某就报了警。尚某没想到的是,自己折腾了一晚上非但没能证明董某“出老千”,还因此在平安夜这一天将自己及仲某、董某送进了拘留所。

最终,违法行为人尚某、仲某、董某三人因赌博分别被行政拘留十日并处罚款三千元。

## 宁波银行南京分行为中小企业定制金融服务



2008年,宁波银行南京分行开业。作为南京银行业的后来者,能在竞争激烈的市场中取得一席之地,离不开宁波银行南京分行

广大中小企业量身定做金融产品的服务。

贷易融是宁波银行向小企业提供的房地产抵押项下的公开授信额度,是宁波银行根据授信申请人的信用状况、还款能力、抵押物价值,向授信申请人提供的最高抵押率为100%的本外币公开授信业务。

企业提供的抵押房产可以是

企业本身名下的房产,也可以是企业经营者的房产,同时还可以是按揭的房地产。贷易融与一般抵押方式的授信产品相比较,优势是企业使用方法多种多样。

以往,企业向银行申请房产抵押一般是用于流动资金贷款。而宁波银行贷易融产品给予企业的是公开授信额度,企业获得此项额度

后可以向银行申请流动资金贷款、银行承兑汇票等各类授信产品。

据介绍,贷易融产品授信期限长,一次授信,三年有效。额度可在授信期限内循环使用,随借随还,节约了企业财务成本。此外,提款程序简便快捷。企业不需要逐笔签订借款合同,只需填写提款申请书审核一下即可。通讯员 毕然 杨玉成 张饶雪

# @南京人 2020跨年祈福,牛首山闪耀全城

随着2020年的脚步临近,是否期待一场如你所愿的跨年仪式?举家欢聚牛首山,成为南京人迎接新年到来的“新民俗”。牛首山为游客精心准备了丰盛的“跨年文化大餐”,处处弥漫着福气。

夜幕降临,邂逅绚丽多彩的山体光影秀是怎样的体验?山体光影秀是牛首山跨年夜的亮点之一。喜庆的色彩装点牛首山顶,炫目的七彩光影将在夜空中变幻出无数精彩绝伦的影像,开启沉浸式夜景模式。在光与影,科技与艺术的交错中,感受光影秀赋予牛首山跨年夜的活力与生机。随着光影秀里跳动的数字,高喊跨年倒计时,那一声发自肺腑的新年好,激情昂扬里揣着一年的好运气,绝对值得你和你家

人留下难忘的倩影!

“5,4,3,2,1,咚……”新年撞钟祈福是南京人独具特色的传统习俗,福牛首撞钟则被南京人钟情。在牛首山88米的高塔上,来自五湖四海的游客将撞响新年的钟声,祈福2020越来越好。

跨年活动现场,牛首山洋溢着节日的氛围,“打烊”的时间越来越晚,游览的舒适度越来越高,游客的脚步也越来越“慢”。跨年的游客还可以体验传统剪纸、拓年

画、抢整点红包、挂祈福丝带、点亮心愿福灯、集最美福签,将名家书写的“福”字带回家……在元旦、腊八节,当世仅存、世间唯一的顶骨舍利将公开瞻礼,供游客祈福纳祥。

值得注意的是,跨年夜场门票与白天门票不同,需要单独购买。广大市民可以通过牛首山文化旅游区官方网站、官方微信“牛首山文化旅游区”以及各大电商平台购买12月31日夜场活动门票,成

人全价票66元/张,半价票33元/张。为了方便广大市民的出行,跨年夜场将免费提供接驳服务,循环发车。

19:00-21:00 河海大学地铁站2号口接驳景区P2停车场

22:00-次日01:45 景区P2停车场送往河海大学东门

2020“爱你爱你”幸福年,新相聚·福在牛首,这正是南京牛首山送给大家最美好的新年祝愿。

通讯员 白睿田